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DIY COUSSIN ARC EN CIEL EN PUNCH NEEDLE
 

Par : Purple Jumble
 

 

  

Débutant

  

3h

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

2

Comment réaliser un coussin en punch needle ?
La créatrice du blog @PurpleJumble réalise un coussin en punch needle aux couleurs de l'arc en ciel.
La technique de la punch needle a le vent en poupe, elle permet de réaliser toute sorte d'objets décoratifs.
Dans ce tutoriel, l'idée est de créer un objet sensoriel et décoratif qui stimule la vue et le toucher de votre bébé en
variant les effets, en créant différents volumes tout en apportant une touche colorée dans son espace.
Merci à Valérie pour ce tutoriel.
On adore voir vos créations, alors n'hésitez pas à nous envoyer vos photos sur notre page Facebook ou à nous
taguer sur Instagram avec #perlesandco !
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Quel matériel utiliser pour DIY Coussin arc en ciel en punch needle ?
 

MATÉRIEL

12 Pinces à tissus 2.6 cm - Prym Love - Multicolore
Réf. : COU-220
Quantité : 1

Toile à broder pour punch needle 600 x 500 mm 4 pts/cm écru x1
Réf. : COU-299
Quantité : 1

Tissu Velours ras pour ameublement et vêtements - Ocre x20cm
Réf. : FABRIC-363
Quantité : 4

Coton Natura Just Cotton DMC - Pelote coton Yummy Sishuan (n°99) x 155m
Réf. : LAINE-577
Quantité : 1

Coton Natura Just Cotton DMC - Pelote coton Coral (n°18) x 155m
Réf. : LAINE-588
Quantité : 1

Coton Natura Just Cotton DMC - Pelote coton Glacier (n°87) x 155m
Réf. : LAINE-591
Quantité : 1

Coton Natura Medium Just Cotton DMC - Pelote coton Orange Oranger (n°109) x75 m
Réf. : LAINE-614
Quantité : 1

DMC Laine Knitty 10 - Jaune Pâle (n°957) x 82m
Réf. : LAINE-949
Quantité : 1

Tambour à broder en bois de hêtre DMC 25 cm x1
Réf. : OTL-823
Quantité : 1

Ouate de rembourrage x250g
Réf. : OUTIL-840
Quantité : 1
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Punch Needle - aiguille magique à broder pour laine 5 mm - regular x1
Réf. : TECH-270
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/15

Commencez par dessiner l'arc en ciel sur la toile en
décalquant le gabarit préparé (il suffit de l'imprimer).
Dessinez-le sur les 2 faces de la toile car les 2 côtés vont
être brodés. Placez la toile dans le tambour à broder, en
serrant bien la vis pour éviter que la toile glisse et se
détende.

 Etape 2/15

Pour le 1er arc, prenez  une jolie couleur corail, pour que
cette partie soit en relief, il faut faire des bouclettes. Pour
cela, faites une ligne de points plats sur le pourtour de
l'arc pour le dessiner, puis retournez le tambour et brodez
des points plats sur l'envers de la toile. Ainsi les
bouclettes seront visibles du bon côté de la toile,
retrounez ensuite le tambour.
 

 Etape 3/15

Pour le 2ème arc, utilisez une jolie couleur orangé et
choisissez un autre style de points : des points passés
plats, brodés à la verticale, pour remplir toute la largeur
de l'arc. Pour les faire, laissez le tambour à l'endroit,
faites des petits points plats classiques pour marquer le
contour de l'arc. Puis brodez les points passés plats.
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 Etape 4/15

Pour le 3ème arc, optez pour de la laine, afin de créer un
effet différent du fil coton. Utilisez une laine épaisse et
faites des bouclettes, comme pour le 1er arc. Avec la
laine, le résultat est complètement différent qu'avec le fil
coton corail et cela permet d'avoir une texture bien
différente.
Tracez le pourtour de l'arc avec des points plats, puis
brodez les bouclettes après avoir retourné le tambour.

 Etape 5/15

Pour l'arc suivant, utilisez un fil d'une jolie couleur vert
d'eau et cette fois brodez des points plats classiques,
pour changer des précédents. Remettez le tambour à
l'endroit et brodez des points plats avec le fil coton
couleur vert d'eau.

 Etape 6/15

Pour la dernière partie de l'arc en ciel, l'arc central,
utilisez un fil coton bleu clair et testez un nouveau type
de points : les bouclettes découpées. Comme pour les
autres arcs remplis avec des bouclettes, faites les
bouclettes en brodant des points plats sur l'envers de la
toile, puis retournez le tambour à l'endroit. Pour obtenir
des bouclettes plus longues, utilisez une aiguille réglable,
en la positionnant sur la longueur maximale.
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 Etape 7/15

Après avoir rempli l'arc de bouclettes, coupez-les avec
des ciseaux. Il faut choisir des ciseaux qui coupent bien
pour éviter de tirer sur les bouclettes et risquer de défaire
la broderie. C'est comme ça qu'on obtient cet effet «
fluffy » tout doux !

 Etape 8/15

Et voilà la partie broderie terminée. Occupez-vous des
finitions avant de passer à la partie couture pour en faire
un joli doudou.

 Etape 9/15

Coupez les fils qui dépassent sur l'arrière de la broderie,
après avoir fait des noeuds aux extrémités pour
maintenir les fils et empêcher qu'ils se défassent.

 Etape 10/15

Défaites le tambour à broder pour enlever la toile.
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 Etape 11/15

Pour consolider la broderie, appliquez de la toile
thermocollante sur l'envers de la broderie, ce qui permet
de maintenir les points. Découpez un carré de toile et on
le fixe avec un fer à repasser.
 

 Etape 12/15

Une fois le tissu thermocollant bien fixé, découpez la
toile punch needle autour de l'arc en ciel en laissant une
marge d'environ 4 cm. Découpez ensuite le tissu en
velours : pour obtenir la même forme, placez la broderie
sur le coupon de velours et découpez.

 Etape 13/15

Pour coudre ces 2 coupons, placez-les endroit contre
endroit et maintenez-les en piquant des épingles. Mettez-
les bien à ras de la broderie pour coudre sans laisser
apparaître la toile à broder. Piquez à la machine ou à la
main en laissant une ouverture d'environ 10 cm.
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 Etape 14/15

Après avoir fini de coudre, découpez le surplus de toile et
de tissu tout autour de l'arc en ciel, pour ne garder que 2
cm environ. Et crantez les 2 angles (c'est-à-dire qu'on
coupe en biais, ce qui permet de garder la forme une fois
l'ouvrage retourné).

 Etape 15/15

Vous pouvez alors retourner l'ouvrage en passant par
l'ouverture et en faisant bien attention de ne pas tirer sur
les broderies. C'est une étape assez délicate, il faut être
minutieux.
Ensuite insérez le rembourrage et une fois le doudou bien
rempli, finissez par renfermer l'ouverture en cousant des
points invisibles à la main.
Voilà un bien joli doudou décoratif, plein de couleurs et
de textures que votre bébé va pouvoir découvrir avec
plaisir !
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Le résultat
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